



## SLOVO MÍSTOSTAROSTY



Vážení a milí spoluobčané, na konci roku schválili zastupitelé návrh rozpočtu pro tento rok. Tento závazný dokument v podstatě předurčuje, které akce budou v tomto roce realizovány. Většina projektů vychází z dlouhodobé strategie města prezentované ve strategickém plánu. Alespoň s těmi nejdůležitějšími bych Vás z postu nového místostarosty rád seznámil.

Jelikož jednou z priorit města a hlavně jeho obyvatel je dopravní bezpečnost, kterou jsem se intenzivně zabíral již před svým zvolením, budu v tomto spolu s celým týmem odborníků samozřejmě pokračovat. Zrealizujeme bezpečnostní nasvícení třinácti přechodů pro chodce. Jedná se o přechody na obou obchvatových komunikacích a o frekventované přechody ve městě. Dalším prvkem zvyšujícím bezpeč-

nost bude pak rozmístění 4 informačních měřičů rychlosti do Počeplic, Hněvic a na obchvatovou komunikaci č. 261 (Mělník – Litoměřice). Poslední měřič bude využíván jako mobilní. Tyto měřiče nejenže informují řidiče o překročení nejvyšší dovolené rychlosti, ale také mají statistický modul, který slouží pro vyhodnocení intenzity dopravy. Poslední novinkou bude zpracování nového elektronického pasportu (pasportizace - technická inventura stavu) dopravního značení, od kterého si osobně slíbují snížení počtu dopravních značek ve městě.

Důležitým projektem, především pro chodce, bude vybudování nového chodníku z mostu do Hněvic. Okolo vlakového nádraží je situace velmi nevyhovující a nebezpečná, protože je nutné chodit přímo po frekventované silnici.

Naše hasiče vybavíme novým hydraulickým vyprošťovacím zařízením, které se doposud vozilo až z Roudnice nad Labem. Zkrátí se tak čas vyproštění osob z havarovaného automobilu. Pro případ povodně budou mít hasiči k dispozici mobilní bariéry plněné vodou. Instalace této bariéry je výrazně rychlejší, než plnění pytlů s pískem, též odolnost proti vodě je výrazně větší.

V příštím roce v našem městě ale nepřibudou jen dopravní bezpečnostní prvky. V

kině plánujeme vyměnit třetinu sedadel za nová, jaká znáte z moderních multikin. Poměrně rozsáhlou akci, v hodnotě 39 milionů, představuje zateplení a výměna oken v budovách Základní školy v Ostrovní ulici. Tato akce bude financována především z obdržené dotace.

Z nových akcí ještě zmíním nové osvětlení v ulici U Cementárny a vybudování kolumbária a rozlučkové síně na hřbitově.

Ostatní projekty již navazují na předchozí z minulých let. Tento rok opět rozšíříme parkovací místa tentokrát v Ostrovní ulici a Stračenské ulici (v areálu vězovných domů). V témže areálu proběhne i oprava chodníků. Jako každý rok rozšíříme kamerový systém o nové kamery. A samozřejmě nesmím zapomenout na nové dětské koutky a hřiště. Jednotlivé lokality vybereme na základě připravované analýzy volnočasových aktivit.

Na závěr výčtu toho, co nás čeká v novém roce, bych chtěl poděkovat svému předchůdci panu Antonínu Šimralovi, který po 18 let vkládal mnoho osobní iniciativy a energie do proměny Štětí v moderní, kulturní a zelené město, i když sám vyzdvihuje spíše zásluhy týmové.

Přeji Vám mnoho úspěchů v roce 2009

*Petr Domorázek, místostarosta*

## MASOPUST

Masopust je lidový svátek, který začíná ode dne Tří králů tzn. Od 7. ledna až do 7. března. Slovo MASOPUST znamená „DÁNÍ SBOHEM JÍDLU“. Obecným rysem Masopustu je nošení různorodých masek. Hlavní třídenní masopustní svátek tj. neděle, pondělí a úterý předcházeli Popeleční středě, kdy začínal dlouhý čtyřicetidenní půst končící o VELIKONOCÍCH. Přípravou na hlavní období masopustu byl tzv. „tučný čtvrtek“ (tučňák), mnohdy předcházela zabijačka. Bohatí sedláci zabíjeli prasata, selky pekly různé druhy pečiva, nesměly chybět koblihy, bez nich byl masopust nemyšlitelný. Tradičním jídlem byla vepřová pečeně se zelím, jedly se jitrnice, jelita. Tento den měl člověk co nejvíce jíst a pít, aby byl celý rok při síle. Hlavní masopustní zábava začínala o masopustní neděli bohatým obědem. Následovala zábava s tancem. Masopustní pondělí pokračovalo v zábavě a tanci. Vyvrcholením masopustních oslav bylo masopustní úterý, kdy procházely průvody maškar. Hlavním

smyslem bylo pobavit sousedy i sebe. Průvodu maškar se zúčastnili mladí i staří. V průvodu masek nesměl chybět medvěd, kůň, medvědář s medvědem, kozel, šašek, četník, bába s nuší. Tyto staré zvyklosti se dodržovaly v plném rozsahu do přelomu 19. a 20. století, pak se již od těchto oslav pomalu upouštělo.

K měsíci únoru se vážou také různé pranostiky:

Co si únor zazelená, březen si to uhájí, co si duben zazelená, květen mu to spálí.

Je-li v únoru sucho a zima, bude horký srpen.

Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky.

V únoru sníh a led – v létě nanesou včely med.

**2. únor:** Na Hromnice o hodinu více.

**4. únor:** Svatá Veronika seká ledy z rybníka

**5. únor:** Svatá Agáta bývá na sních bohatá.

**14. únor:** Svatý Valentýnek – jara tatínek

**24. únor:** Nenajde-li Matěj led, seká ho hned, nenajde-li led, dělá ho hned.

## zápis do prvních tříd

Zápis do prvních tříd všech tří **Základních škol** ve Štětí se koná ve dnech **11. - 12. 2. 2009** od 12:00 do 16:00 hodin. Zákonný zástupce budoucího prvňáčka se prokáže svým občanským průkazem a rodným listem dítěte. K zápisu se dostaví děti ročníků 2002 - 2003, pokud do začátku školního roku 2009/10 dovrší 6 let věku a dále děti, kterým byl poskytnut odklad školní docházky v předchozím školní roce.

Zápis do první třídy **Speciální základní školy** Štětí se koná dne **4. února 2009** od 9:00 do 16:00 hodin s možností prohlídky školy. Zákonný zástupce budoucího prvňáčka se prokáže svým občanským průkazem a rodným listem dítěte. K zápisu se dostaví děti ročníků 2002 - 2003, pokud do začátku školního roku 2009/10 dovrší 6 let věku a dále děti, kterým byl poskytnut odklad školní docházky v předchozím školní roce.



- Znovu zopakovat autoškolu, hlavně část o pravidlech silničního provozu a zákonech, by si měl připomenout jistý 45letý občan Štětí. Nejenže před policejní služebnou, kam 12. 12. musel jet zaplatit pokutu za špatné parkování, zaparkoval zase v zóně zákazu, ale ještě přijel pod vlivem alkoholu. Hazardérovi bylo naměřeno 0.6 promile, byl proto neprodleně předán Policii ČR.

- Mladého sprejera zadržela rovněž 12. 12. ve večerních hodinách hlídka v ulici U Stadionu - poškozoval zeď, výlohu a schody budovy. Byl rovněž pro podezření ze spáchání trestného činu předán Policii ČR.

- Nepříjemnou zkušenost zažil náš čtyřicetiletý spoluobčan, který si z roztržitosti den před Štědrým dnem zabouchl ve vozidle klíče. Hlídka, které muže nejprve považovala za zloděje, mu po zjištění všech okolností pomohla se do vozidla dostat.

- I na Štědrý den o půlnoci museli strážníci zasahovat - zajišťovali totiž klid a pořádek na půlnoční mši. Na ní se každoročně objeví několik, zpravidla mladších, podnapilých osob, nevhodně se chovají a kazí ostatním slavnostní zážitek. Takové výtečníky strážníci ovšem neprodleně vykážou z prostor kostela.

- Na třicátý prosinec nebude v dobrém vzpomínat 21letý muž. Pod vlivem alkoholu

rozbil výlohu domu, za což se bude zpovídat Policii ČR, a ještě si zle pořežal ruku – kterou mu naši strážníci samozřejmě ošetřili.

- Na Nový rok ráno v ulici U Stadionu hořelo – našťastí jen plastový kontejner. Hlídkou přivolání hasiči, tu noc v extrémní pohotovosti, si se záležitostí za pár minut poradili.

3.1. byla v baru Triangl údajně okradena mladá žena. Její kabelka byla záhy nalezena, ale její vlastnice musela být převezena do nemocnice - byla pod silným vlivem omamných látek.

- Podobnou zkušenost jako již zmíněný muž zažila 6. ledna 37letá žena - také si zabouchla auto, klíčky ale měla navíc v zapalování a vozidlo před obchodem nastartované. Strážníci jí přivolali automechanika, který ji z překerní situace vysvobodil.

- 7. 1. dopoledne zasahovali strážníci v Tesco - zloději tam ve chvílce nepřítomnosti pracovníka ostrahu zcizili televizor s DVD přehrávačem. Strážníci se ovšem vyznamenali rychlostí zásahu. Pachatelé daleko nedoběhli - v blízké ulici Školní byli i s nepoškozeným televizorem zadrženi.

Podrobnější informace o činnosti městské policie naleznete na internetu na portálu města: <http://www.steti.cz/policie>

Čas plyne, láska a vzpomínky zůstávají. Dne 23. 12. 2008 jsem vzpomněl, kdy odešla před 42 lety moje drahá babička paní Ružena Heidová roz. Šrámková rodačka ze Štětí. Kdo jste jí znali a měli rádi, vzpomeňte se mnou. Stále vzpomíná vnuk Slavomil.

Dne 20. ledna 2009 uplynulo dlouhých 11 let, kdy nás navždy bez rozloučení opustil náš milovaný manžel a tatínek pan Stanislav Vrabec. Stále vzpomíná manželka Lenka a dcera Martina s rodinou.

Dne 6. února 2009 tomu bude rok, co nás opustil bez slůvka rozloučení pan František Haspekl z Veselí. Stále vzpomínají manželka Božena, dcera Božena s rodinou, syn Jiří s rodinou. Vnoučata s rodinami a právnučata.

Dne 10. února uplyne 5 let, kdy nás navždy opustila paní Marie Šauerová. Stále vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 13. února je tomu pět let, co nás opustila maminka a babička Anna Sankotová ze Chcebuze. Stále vzpomínají Alena a Helena s rodinami.

Utichly kroky, utichl Tvůj hlas, ale vzpomínky a Tvůj obraz zůstává v nás. Dne 12. února vzpomene 12. výročí úmrtí pana Jaroslava Novotného z Brocna. Vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Dne 16. února 2009 uplynou dva roky, kdy nás náhle opustil ve věku 55 let náš milovaný syn, bratr, manžel, tatínek a dědeček, pan Václav Prokeš z Kyškovic. S láskou a bolestí vzpomíná celá rodina.

Odešel tiše, jako když hvězda padá, zůstala vzpomínka, která neuvadá. Ztichly kroky, umkl hlas, ale tvůj obraz zůstává v nás. Dne 27. 2. tomu bude 7 let co odešel náš milovaný a nezapomenutelný manžel Rudolf Svoboda ze Štětí. Vzpomínají manželka, synové s rodinami, vnoučata a právnučky.

## O POHÁR MĚSTA ŠTĚTÍ

Roudnický zimní stadion hostil 27. 12. 2008 významnou amatérskou sportovní událost našeho města, kterou obětavě ve svém volném čase zorganizoval pan Vladimír Čichovský. V prvním ročníku hokejového turnaje O pohár města Štětí se utkaly čtyři hokejová mužstva. HC Unreal byl favoritem tohoto souboje, HC Štětí jej však dokázalo hned v prvním utkání porazit stavem 1:0, a celkové prvenství si jeho mužstvo udrželo i před celky HC Palermo Štětí (3. místo) a HC Quatro (4. místo). Ač bylo místy na některých utkáních znát, že hokej není denním chlebem některých hráčů, a nezabránilo se ani úsměvným střetům a manévřům, diváci byli velmi spokojeni. Nejlepší střelec turnaje ovšem nepochází z vítězného družstva – je jím s celkem čtyřmi trefami Jaroslav Malý z druhého HC Unreal. V příštích ročnících se město chystá do této akce zapojit větší měrou a podpořit tak nadšení a snahu štětských hokejových fandů.



## STUDIO M

### NOVINKA

**Masáž - lávové kameny**

**thajská masáž  
indická masáž**

**Tel.602 878 190**

**KOSMETIKA**

**Tel.723 335 624**

**Hotel Sport**

## INZERCE

RENATEX CZ., a. s. provoz Štětí (dříve prádelna Štětí a. s.), přijme do dvojsměnného provozu jednoho pracovníka na pozici údržbáře. Podmínkou je vyučení v oboru elektro s vyhláškou 50/1978 Sb., základní znalosti práce na PC, manuální zručnost. Výhodou je řidičské oprávnění sk. B. Nástup možný ihned. Uchazeči se mohou hlásit u p. Jermana v areálu Prádelny Štětí v Radouňské ulici a nebo na tel. č. 774 600 962.

Prodám byt 3 + 1 ve Štětí, výměra 69 m<sup>2</sup>, dvě ložnice, bytové jádro po rekonstrukci, orientace JV - JZ, 9. patro z 12. Volný od 15. dubna 2009. Cena dohodou, kontakt 602 832 683.

## POPLATKY ZA ODPADY

Sazba místního poplatku za odpady za rok 2009 zůstává stejná ve výši Kč 500,- za osobu a rok.

Všichni poplatníci budou v průběhu března obesláni složenkami – poplatek je třeba uhradit do 30. června 2009.

Poplatek je možné zaplatit bezhotovostním převodem na účet města č.:

**159244883/0600** (je třeba uvést přidělený variabilní symbol), poštovní poukázkou nebo v hotovosti na hlavní pokladně na radnici. Nárok na osvobození je nutné prokazovat správci poplatku každoročně, nejpozději do 31. 3. příslušného kalendářního roku. Bližší informace podá paní Monika Machulková, Ekonomický odbor (1. patro nad restaurací Klub), tel.: 416 859 347, e-mail: [monika.machulkova@steti.cz](mailto:monika.machulkova@steti.cz).

**Helma**  
d i v i z e

HELMA v.o.s. Client Service  
U Pekařky 5, 180 00 Praha 8  
kontakt: Radek Žák  
tel : 283 841 771, 602 548 980  
fax: 284 840 189  
e-mail: [zak@helma.cz](mailto:zak@helma.cz)

Fotbalový podzim 2008 skončil a trávníky osiřely. 15. listopadu se odehrál ve Štětí poslední zápas. Pak ještě několik tréninků, kopačky se vyleštily a pověsily na hřebík. Jak se dařilo mužstvům SK Mondí Štětí?

Těsně před zahájením mistrovských zápasů krajského přeboru dospělých vystřídal po dvou letech trenéra Josefa Jarolíma Lukáš Fišer. Moc času mu na vlastní přípravu nezbylo a už se jelo do Roudnice n. L. na mistrák. Výsledek 2:2 byl pro mladý kolektiv úspěch. V dalších zápasech se střídaly dobré výkony se špatnými. Škoda, že se nedařilo hlavně před domácím publikem. Špatná muška, nezkušenosti při zakončení a několik zbytečných vysokých porážek bylo na světě. Na zápasy s Proboštovem a Neštěmicemi zůstanou černé vzpomínky. Do 10. kola se mužstvo drželo v klidném středu tabulky. Posledních 5 kol, ale zůstane neblaze zapsáno v historii. Zisk pouze 1 bodu v zápase s Litoměřicemi zařadil mužstvo do pásma sestupu na 14. místo. Na jaře je čekají těžké zápasy, které prověří jak morální, tak i herní kvality každého fotbalisty.

Dorostenci, účastníci krajského přeboru, rozdělení na 2 kategorie starší a mladší jsou v současné době největší pýchou fotbalového oddílu ve Štětí. Starší přezimují na prvním místě tabulky a z kabiny je často slyšet "Na jaře hrajeme o postup do divize". Mužstvo se před sezónou posílilo o několik nových hráčů. To ale nestačilo. 3 x týdně poctivě trénovali, k tomu se přidala dobrá parta, a pak už se pouze stačilo dívat, jak v zápasech válí. Sledovat zápas proti Baniku Most C bylo lahůdkou. Škoda jen, že si cestu na hřiště nenašlo více fanoušků, kteří by svým povzbuzováním pomohli k ještě lepším výkonům. Mladší dorostenci jsou na 5. místě, a toto postavení se v nabitě konkurenci musí také hodnotit jako výborné. Kádry obou mužstev jsou početné a výborné výsledky nejsou určitě dílem náhody. Velkou zásluhu na fotbalovém rozvoji a prezentaci města v Ústeckém kraji mají trenéři, které mnohý příznivec štětského fotbalu určitě zná, Jiří Ransdorf, Karel Zuna, Miroslav Hašler, Ivan Baka.

Starší a mladší žáci hrají krajský přebor také. Výsledkově jsou ale oba kolektivy na úplném dně tabulky. Důvodů, proč se nedaří, je několik. Slabý hráčský potenciál ve městě Štětí dětí narozených v letech 94, 95, 96, 97. Na hřiště se nepodařilo přitáhnout více zájemců o fotbal. Někteří, kteří dříve chodili, fotbal opustili a mají jiné koníčky. Oddílu se nepodařilo zajistit dostatečný počet trenérů. Trojice Štefan Juriga, Karel Zavřel a Jiří Havner, která na hřišti trávila hodně času a zaslouží poděkování, je na 2 mužstva málo. Osloveno bylo hodně uchazečů, ale žádný z nich nakonec své zkušenosti a znalosti mládeži předávat nechce, a to dokonce někteří chtějí svoji činnost i ukončit. Výsledkem byly vysoké porážky. Mužstva z Ústí n. L., Mostu, Chomutova a jiných velkých měst byla nad síly štětských žáků. Snahu ale určitě upřít nelze. Nezbyvá než v zimě potrénovat a na jaře zkusit i nějaký ten zápas vyhrát.

Nejmladší kategorií v oddíle jsou 2 mužstva přípravky. Starší a mladší. Sledovat ty nejmenší, kdy jim trenérky plandají po zemi, to je paráda. Starší pod vedením Jiřího Jakla ml. a Václava Podhorského zcela jasně vyhráli jednu ze skupin okresního přeboru. Mladší 6 leti zpočátku prohrávali, ale v posledních turnajích už dokázali i vítězit. Trenéři René Hrdlička a Jiří Jakl st. v chlapcích, ale i děvčatech našli tu správnou chuť do hry a naučili je i střilet branky. Právě posledně jmenovaný v listopadu loňského roku nečekaně zemřel. Štětská trenérská legenda Jiří Jakl st. zaslouží za svoji dlouhodobou, obětavou a poctivou práci poděkování a úctu. Vždy budeme vzpomínat.

Činnost celého oddílu byla na podzim velmi bohatá. Mužstva sehrála téměř stovku zápasů. Ve všední dny bylo hřiště každý den také plné. Od těch nejmladších až po ty nejstarší. Nyní je v plném proudu zimní příprava, která je základem úspěšných výsledků v jarní části 2009.

Ing. Milan Plíšek



## UVIDÍTE V KINĚ



**HRAJEME KAŽDÝ DEN MIMO SOBOTU**

**začátky představení v 18 hodin**

**Hrajeme se zvukem DOLBY STEREO SR**

**1. 2. - Kozí příběh - Pověsti staré Prahy**, ČR, vstupné 30,- Kč, začátek v 16.00 h. Vesnický mládenec Kuba a jeho prostořeká Koza na cestě středověkou Prahou. Nejúspěšnější český animovaný snímek všech dob.

**1. - 2. 2. - Juno**, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 70,- Kč. Juno je šestnáctiletá středoškolačka, která se musí vyrovnat s nečekaným těhotenstvím. Skvělá jemná komedie, jejíž příběh byl oceněn Oscarem.

**3. - 4. 2. - Sněženky a machři po 25 letech**, ČR, vstupné 75,- Kč. Stará parta na stejné horské chatě po 25 letech. Jan A. Duchoslav, Michal Suchánek, Václav Kopta, Radek Brzobohatý, Eva Jeníčková ad. v pokračování jedné z nejúspěšnějších českých komedií.

**5. - 6. 2. - Nebezpečný cíl**, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 70,- Kč. Remake thajského akčního dramatu. V hlavní roli Nicolas Cage.

**8. - 9. 2. - Kdopak by se vlka bál**, ČR, vstupné 60,- Kč. Dětský horor, dospělá romance a pohádka o Červené Karkulce. Nový český film ideální pro celou rodinu.

[www.kdopakbysevlkabal.cz](http://www.kdopakbysevlkabal.cz)

Vítězný film na MFF Karlovy Vary 2008

**10. - 11. 2. - Ukutně šťastní**, Dánsko, do 12 let nevhodný, vstupné 70,- Kč. Přijel zachránit zákon, ale nedokázal zachránit ani sám sebe. Černá komedie z malého dánského zapadákov.

**12. - 13. 2. - Zakázané království**, USA/Čína, do 12 let nevhodný, vstupné 65,- Kč. Akční komedie, ve které hrají legendy kung-fu Jackie Chan a Jet Li poprvé spolu!

**15. 2. - O Matějovi a Zoubkové víle**, vstupné 20,- Kč, od 16.00 hodin. Loutková pohádka populárního Svátova dividla.

**Film k Sv. Valentýnu - přijďte v páru do kina a druhou vstupenku dostanete zdarma!**

**15. - 16. 2. - Austrálie**, USA/Austrálie, vstupné 70,- Kč. Dlouho očekávané romantické drama o nenávisti a lásce. Nicole Kidmanová a Hugh Jackman ve strhujícím příběhu uprostřed drsné krásy australské krajiny. [www.australie.cz](http://www.australie.cz)

**17. - 18. 2. - Králova přízeň**, USA/Vel. Británie, do 12 let nevhodný, vstupné 65,- Kč. Jaká je cena přízně anglického krále? Natalie Portmanová, Scarlett Johanssonová a Eric Bana ve výpravném historickém velkofilmu.

**19. - 20. 2. - Den, kdy se zastavila Země**, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 60,- Kč. Keanu Reeves, jako mimozemšťan, který přicestoval lidstvo varovat....

**22. - 23. 2. - Ženy**, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 65,- Kč, Meg Ryanová, Annette Beningová ad. v úspěšné komedii, aneb co v Sexu ve městě nebylo.

**Zažijte na vlastní oči Cestu na Měsíc s 3D brýlemi i v našem kině - jedinečný trojrozměrný zážitek!**

**24. - 25. 2. - Cesta na Měsíc 3D**, Belgie/USA, vstupné 70,- Kč. Kouzelný animovaný příběh tří malých much, které se stanou součástí prvního přistání na Měsíci. V ČESKÉM ZNĚNÍ. [www.cestanamesic3D.cz](http://www.cestanamesic3D.cz)

**26. - 27. 2. - Ocas ještěrky**, ČR, vstupné 70,- Kč. David Švehlík a Karel Zima v novém českém dramatu. [www.ocas-jesterky.cz](http://www.ocas-jesterky.cz)



**Radouňský babský bál**  
se uskuteční po  
třicetileté přestávce  
**v sobotu 14. března**  
**2009 na sále KS města**  
**Štětí.**

**Pro občany z okolních obcí bude  
zajištěn autobusový svoz i odvoz.**

Kontaktní osoba:

[hana.havirova@seznam.cz](mailto:hana.havirova@seznam.cz)

**Optik studio, s.r.o.**  
**Štětí, Nové náměstí**  
**nabízí:**

**širokou nabídku brýlových čoček**  
*minerální, plastové, bifokální,  
multifokální, samozabarvovací, atd.*

**Čištění brýlí ultrazvukem**  
**ZDARMA**  
**Drobné opravy brýlí**  
**ZDARMA**

**Možnost vyšetření optometristou  
každé pondělí**

**Těšíme se na Vaši návštěvu**

**11.2. TRAMPOTY ČERTÍKA CULÍNKÁ** (kino) - pohádkový příběh o dvou rozpustilých čertech a smutné princezně Amálce. Začátek v 9:00 a 10:30, vstupné 20,- Kč.

**12.2. DĚTSKÝ KARNEVAL** (sál KS) - začátek v 15:00, vstupné 20,- Kč

**12.2. HIMALÁJE – TREKKING K MOUNT EVERESTU** (malý sál KS) - vyprávění a fotografie Luboše Rulíška z cesty k nejvyšší hoře světa. Začátek 19:00

**15.2. SVÁTOVO LOUČKOVÉ DIVIDLO** (kino) - pohádka O Matějovi a Zoubkové víle, začátek v 16:00, vstupné 20,- Kč

**19.2. VOJTA „KIDÁK“ TOMÁŠKO** (malý sál KS) - koncert známého folkového písničkáře a skladatele, začátek v 19:30, vstupné 50,- Kč

**21.2. MASOPUST – PRŮVOD A REJ MASEK** - start v 10:00 z návsi ve Strači směrem Štětí a pak Horovou stezkou na vlakové nádraží ve Štětí, kde bude občerstvení a muzika.

**23.2. SPOLEČENSKÉ ODPOLEDNE PRO DŮCHODCE** (sál KS) - účinkuje: J. Kačany, začátek ve 14:00

**26.2. TŘI MUŽI NA ŠPATNÉ ADRESE** - Luigi Lunari - (zájezd do Divadla Bez zábradlí). Hořká komedie o třech mužích, kteří si spletou adresu, účinkují: B. Klepl, K. Heřmánek, Z. Žák, N. Konvalinková/J. Šulcová, Odjezd v 17:00 z Mírového náměstí, vstupné vč. dopravy 440,- Kč

**28.2. SVÁTOVA DISKOTÉKA V POHÁDKOVÝCH MASKÁCH** (sál KS) - účinkuje: Svátovo loutkové divadlo s pohádkou "Kašpárek a hodná víla Jarmilka", soutěže o nejhezčí masky a spousta písniček nejen k tanci. Začátek v 15.00, vstupné 30,- Kč. změna programu vyhrazena

#### Připravujeme na měsíc březen:

- 17.3. Jiří Schmitzer - jarní koncert v kině
- 23.3. Společenské odpoledne pro důchodce - KS
- 29.3. Svátovo loutkové divadlo - O třech prasátkách - kino

#### Plesy v KS Štětí:

- 6.2. Myslivecký ples Račice
- 7.2. Maturitní ples SOŠ a VOŠ Štětí, obor elektro a TH
- 13.2. Maturitní ples SOŠ a VOŠ Štětí, obor informatika a mechanika
- 14.2. Ples Dárců krve
- 21.2. Ples hasičů
- 27.2. Maturitní ples VOŠ Štětí
- 14.3. Radouňský babský bál

Zpravodaj Města Štětí, měsíčník, vychází s povolením Ministerstva kultury ČR evidenční číslo E 14 302. Vydává Město Štětí, Mírové náměstí 163. Řídí redakční rada ve složení: Dana Beranová, šéfredaktor tel. 416 812 401, e-mail: [dana.beranova@steti.cz](mailto:dana.beranova@steti.cz), členové Ing. Zdenka Rulíšková, Kateřina Junková a Petr Domorázek, sazba - J. SERVIS Ing. Jaroslav Junek. Adresa redakce: Kulturní středisko Města Štětí, Dlouhá 689, č. tel. 416 812 401, e-mail: [dana.beranova@steti.cz](mailto:dana.beranova@steti.cz). Platba reklam v pokladně Městského úřadu v I. patře, č. dv. 19. Tisk HELMA PRAHA. Redakce je oprávněna došlé materiály upravovat, krátit a v případě nedostatku místa příspěvky nebo inzeráty zcela odmítnout nebo je zveřejnit v jiném nejbližším možném termínu. Redakční rada nezodpovídá za obsah, stylizaci a případné tiskové chyby. Uzávěrka vždy 15. den v měsíci. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Roznášku zpravodaje zajišťuje Česká pošta. Občanům města je zpravodaj poskytován zdarma. Vydavatel si vyhrazuje právo publikované materiály zveřejnit též na internetu [www.steti.cz](http://www.steti.cz) - spolu s celým právě vydávaným číslem zpravodaje.

## VÁNOČNÍ TURNAJ

V pátek 26. 12. 2009, kdy většina z nás seděla u televize a sledovala pohádky, proběhl v tělocvičně ZŠ T. G. Masaryka 2. ročník fotbalového turnaje „O žízňivý pohár“. Zúčastnilo se ho osm týmů ze Štětí a okolí. Hrál se s velkým nasazením, ale čistě a ve sportovním duchu. Věk účastníků se pohyboval od 14-ti do 45-ti let.

Hlavní myšlenkou turnaje bylo rozhýbat tělo v tomto líném období a pobavit se s kamarády nejprve aktivním způsobem a poté i společensky. Turnaj byl proto završen slavnostním vyhlášením výsledků v restauraci hotelu K+K. První místo vybojovalo družstvo National Pornographic ze Štětí, Pavel Kýža Božík se stal s dvaadvaceti brankami nejlepším střelcem turnaje. Vítězem se však mohli cítit všichni účastníci turnaje. Vždyť překonali svou lenost a udělali něco pro své zdraví.

Na závěr organizátoři - agentura NoRyDž - děkují všem sponzorům za jejich příspěvky, které pomohly výrazně zvýšit úroveň turnaje pěknými cenami.

## \*Radouňákům\*

... a doufáme, že nejenom jim !!!

V rámci projektu \*Rok na vsi\* se za podpory Nadace VIA uskutečnily akce \*Radouňský advent\* a \*Na Vánoce spolu\*. Akce proběhly díky vstřícnosti majitelů v neobvyklém, úžasném prostředí pivovarských sklepů.

Vřele děkujeme sponzorům a dobrovolníkům, kteří náš projekt podpořili. Poděkování patří i Vám, kteří jste se akcí zúčastnili a přispěli dobrovolným příspěvkem na naši činnost.

Zdraví Vás a na setkání s Vámi se těší ...

\*Radouňské baby\*.



Soubor Radouňský čermáček

## Rozhovor s Janou Ryšánkovou, novou členkou Rady Ústeckého kraje



Na ustavujícím zastupitelstvu kraje byla zvolena do rady Jana Ryšánková ze Štětí. Naše redakce jí položila několik otázek: **V předchozím volebním období jste v zastupitelstvu kraje pracovala v komisi pro cestovní ruch. Jaké oblasti máte nyní na starosti jako členka rady kraje?**

V krajském měřítku mám na starosti sociální oblast, jde především o krajské příspěvkové organizace, jako jsou ústavy sociální péče a domovy pro seniory. Dále do mojí kompetence spadá kultura a památková péče.

**V kultuře kraj spravuje 13 příspěvkových organizací. Jedná se především o muzea a galerie, ale třeba také o Severočeskou hvězdárnu a planetárium v Teplicích, Severočeskou vědeckou knihovnu v Ústí nad Labem nebo o Ústav archeologické památkové péče severozápadních Čech v Mostě.**

**Kultura, to nejsou jen divadla a galerie. Podporujete i jiné akce jako jsou například hudební přehlídky a festivaly?**

Ano, kraj má dotační program na podporu

regionální kulturní činnosti, který je zaměřen hlavně na postupové přehlídky a na kulturní akce, které svým významem přesahují brány obce a města. Pokud mohu mluvit konkrétně, tak kraj několikrát finančně podpořil štětský Festival dechových orchestrů (FEDO).

**Jak je to s kulturními památkami?**

Ústecký kraj se podle posledních údajů může pochlubit 6578 objekty, které jsou památkově chráněny. Kromě hradů, zámků a kostelů sem spadají také menší památky, jako jsou boží muka, kapličky, ohradní zdi, brány, věže, sochy a další. Třináct objektů z toho je zapsáno na seznamu národních kulturních památek, v okrese Litoměřice jsou to například zámky Libochovice, Ploskovice, hora Říp s rotundou nebo Malá pevnost se hřbitovem v Terezíně.

**Ve městě nemáme památky zapsané ve výše zmíněném seznamu. Bude možné požádat o dotaci i na ty nezapsané, menší?**

Ano, máme i program na záchranu malých památek. Ovšem krajský rozpočet má omezené možnosti, proto musíme hledat finanční zdroje i jinde. To, v jakém stavu má společnost kulturní památky, o ní něco vypovídá. Proto se v současné době zabýváme evropskými a národními programy Ministerstva kultury, které by památkám v Ústeckém kraji výrazně pomohly. Obecně by si kultura zasloužila více pozornosti, alespoň tolik jako sport. Tím neříkám, že jsem proti podpoře sportovních aktivit. Naopak – jako novinku jsme s kolegy prosadili v krajském rozpočtu dotační program pro podporu malých sportovních klubů, které jsou zaměřeny především na práci s dětmi a mládeží.